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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 22/03/2017 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Continuação da votação, em turno único, do 

Substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4.302, de 1998, que altera 

dispositivos da Lei nº 6.019, de 1974, que dispõe sobre trabalho temporário nas 

empresas urbanas, e dispõe sobre relações de trabalho nas empresas de prestação 

de serviços a terceiros. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do § 1º do art. 2º da Lei nº 6.019, de 1974, com a redação 

dada pelo art. 1º do Substitutivo do Senado Federal, para substituí-lo pelo § 2º do 

art. 2º da Lei nº 6.019, de 1974, com a redação dada pela Câmara dos Deputados. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL), JHONATAN DE JESUS (PRB, RR). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Pedido aos Deputados de registro de 

presença para efeitos administrativos. 

LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE - Pela ordem) - Pedido aos Parlamentares da 

base do Governo de registro de presença no painel eletrônico de votações. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Pedido aos Deputados 

contrários à proposição em discussão de não registro de presença. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP). 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Continuação da votação, em turno único, do 

Substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4.302, de 1998, que altera 

dispositivos da Lei nº 6.019, de 1974, que dispõe sobre trabalho temporário nas 

empresas urbanas, e dispõe sobre relações de trabalho nas empresas de prestação 

de serviços a terceiros. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Esclarecimentos à Presidência 

e ao Plenário sobre posicionamento do PSOL frente à proposta do Líder do Governo 

de votação nominal da matéria, ante a impossibilidade regimental de apresentação, 

pela legenda, de pedido de verificação da votação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do § 1º, do art. 2º, da Lei nº 6.019, de 1974, com a redação 

dada pelo art. 1º do Substitutivo do Senado Federal, para substituí-lo pelo § 2º, do 

art. 2º, da Lei 6.019, de 1974, com a redação dada pela Câmara dos Deputados. 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

LUCAS VERGILIO (SD, GO). 

WELITON PRADO (PMB, MG - Como Representante) - Pesar pela aprovação 

de projeto de lei sobre terceirização de mão de obra. Voto contrário do PMB à 

matéria. Contrariedade à proposta do Governo Federal de reforma previdenciária. 

Defesa de realização de auditoria da dívida pública e de taxação de grandes 

fortunas. Cumprimento a sindicatos e trabalhadores em mobilização contra a 

proposta de reforma previdenciária. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada  

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VALMIR PRASCIDELLI (PT, SP), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ).  
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Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ALIEL MACHADO (Rede, PR). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manutenção do texto.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 4º da Lei nº 6.019, de 1974, com a redação dada pelo 

art. 1º do Substitutivo do Senado Federal, para substituição pelo art. 4º da Lei nº 

6.019, de 1974, com a redação dada pelo texto aprovado pela Câmara dos 

Deputados ao Projeto de Lei nº 4.302, de 1998. 

FABIO GARCIA (PSB, MT - Pela ordem) - Posicionamento favorável ao 

mérito do projeto de lei relativo à terceirização de contratos de trabalho. Importância 

da matéria para a geração de empregos no Brasil.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BOHN 

GASS (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado ENIO 

VERRI (PT, PR). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JÔ MORAES (PCdoB, MG), CAETANO (PT, BA), GLAUBER BRAGA 

(PSOL, RJ), SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manutenção do texto.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separação do art. 10 da Lei nº 6.019, de 1974, com a redação dada pelo 

art. 1º do Substitutivo do Senado Federal, para substituição pelo art. 10 da Lei nº 
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6.019, de 1974, com a redação dada pela Câmara ao Projeto de Lei nº  4.302, de 

1998.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada MARIA 

DO ROSÁRIO (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VICTOR MENDES (PSD, MA), NELSON PELLEGRINO (PT, BA), 

SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG), JÔ MORAES (PCdoB, MG), EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado ZÉ 

GERALDO (PT, PA). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

WELITON PRADO (PMB, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manutenção do texto.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento para votação em 

separado do art. 4º-A da Lei nº 6.019, de 1974, constante do art. 2º do Substitutivo 

do Senado Federal, para fins de manutenção do art. 3º do Substitutivo da Câmara 

dos Deputados ao Projeto de Lei nº 4.302, de 1998.  

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS).  

VICTOR MENDES (PSD, MA - Pela ordem) - Solicitação ao Presidente da 

República, Michel Temer, de retirada dos trabalhadores rurais da proposta de 

reforma previdenciária e de revisão da regra de transição. Orientação da respectiva 

bancada.  
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NEWTON 

CARDOSO JR (PMDB, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NELSON PELLEGRINO (PT, BA), SUBTENENTE GONZAGA (PDT, 

MG), ZÉ SILVA (SD, MG), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), ARNALDO JORDY 

(PPS, PA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), WELITON PRADO (PMB, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manutenção do texto. 

JOÃO DERLY (Rede, RS - Pela ordem) - Registro do voto contrário da Rede 

ao texto. 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Reiteração do voto contrário 

do PT ao texto. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 5º-A, caput, da Lei nº 6.019, de 1974, com a redação 

dada pelo art. 2º do Substitutivo do Senado Federal, para substituição pelo art. 5º, 

com a redação dada pela Câmara dos Deputados ao Projeto de Lei nº 4.302, de 

1998.  

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Orientação da bancada do 

Governo. Dados do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE sobre a 

importância dos serviços terceirizados no oferecimento de postos de trabalho no 

Brasil. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre o adiamento da 

votação de requerimento de prorrogação da CPI da FUNAI e INCRA.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Crítica aos dados 

apresentados pelo Deputado Darcísio Perondi.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SARAIVA 

FELIPE (PMDB, MG). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), 

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), WELITON 

PRADO (PMB, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manutenção do texto.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto contrário do 

PT. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do §5º do art. 5º-A da Lei nº 6.019, de 1974, com a redação 

dada pelo art. 2º do Substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4.302, de 

1998, para o restabelecimento, em substituição, do art. 10 do Substitutivo da 

Câmara dos Deputados.  

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Edição, pela então 

Presidente da República Dilma Rousseff, de medida provisória sobre terceirização 

da perícia médica. Inconsistência de discursos de petistas contra a terceirização de 

cargos em atividade-fim.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado GLAUBER 

BRAGA (PSOL, RJ). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NELSON PELLEGRINO (PT, BA), SUBTENENTE GONZAGA (PDT, 

MG), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), WELITON PRADO (PMB, MG). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA). 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manutenção do texto. 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto contrário do 

PT. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informe ao Plenário quanto à não submissão 

a votação do § 2º do art. 19-A, do Substitutivo do Senado ao Projeto de Lei nº 4.302, 

de 1998, ante o parecer da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania pela 

inconstitucionalidade do dispositivo. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS 

MARUN (PMDB, MS). 

AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB - Pela ordem) - Agradecimento aos 

Líderes da base governista pela permanência em plenário. Regozijo com a 

aprovação da matéria. 

LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE - Pela ordem) - Agradecimentos, como Relator, 

pela aprovação da matéria. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Informe sobre realização, 

pela Comissão Especial da Reforma da Previdência, de debate das questões rurais 

no âmbito da proposição. Contrariedade à proposta do Governo Federal de reforma 

previdenciária. 

ZECA DIRCEU (PT, PR - Pela ordem) - Pesar pela aprovação de projeto de 

lei sobre terceirização de mão de obra. 

HILDO ROCHA (PMDB, MA - Como Líder) - Importância da aprovação do 

Projeto de Lei nº 4.302, de 1998, para modernização da legislação trabalhista 
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brasileira e para criação de empregos no País. Transcurso do 99º aniversário de 

fundação do Município de Balsas, Estado do Maranhão. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Como Líder) - Pesar pela aprovação de 

proposição relativa à terceirização de contratos de trabalho e ao trabalho temporário. 

Preocupação com a precarização das condições de trabalho, especialmente para as 

mulheres. 

FRANKLIN LIMA (Bloco/PP, MG - Pela ordem) - Cobrança à Polícia Federal 

de consistência no trabalho realizado na Operação Carne Fraca, destinada à 

investigação de denúncias de irregularidades no Serviço de Inspeção Federal — 

SIF. Decretação de soltura de investigados no âmbito da Operação por inexistência 

de provas. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Reflexões sobre o envolvimento das 

mulheres com as drogas.  

 

V - ENCERRAMENTO 


